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形考任务一

形考任务1亲爱的同学们：您好，在学完“第2章价值评估原理”后，请您完成本次形考任务。提示：形成性考核按百分计，本次任务占20分，采取随机抽题形式，抽取5道计算题，每题20分，完成提交后可立即查看到您本次任务的成绩。如果成绩不理想，您可以重新做，最终以完成的最高分计入形成性考核成绩！
1.由于身体原因，某企业CEO考虑提前退休，与企业议定的 补偿方式如下：方案1：一次性补偿现金90万元；方案2：每年末补偿现金21万，共5年；方案3：5年后一次性得到现金补偿110万元；方案4：每年初补偿现金20万，共5年本题目中方案4属于（）。
A.单笔现金流B.普通年金C.先付年金D.递延年金 正确答案：C
2.由于身体原因，某企业CEO考虑提前退休，与企业议定的 补偿方式如下：方案1：一次性补偿现金90万元；方案2：每年末补偿现金21万，共5年；方案3：5年后一次性得到现金补偿110万元；方案4：每年初补偿现金20万，共5年在企业存续条件下，若折现率为9%，则应该选择（）。
A.方案1 B.方案2 C.方案3 D.方案4  正确答案：A
3.由于身体原因，某企业CEO考虑提前退休，与企业议定的 补偿方式如下：方案1：一次性补偿现金100万元；方案2：每年末补偿现金23万，共5年；方案3：5年后一次性得到现金补偿124万元；方案4：每年初补偿现金22万，共5年在企业存续条件下，若折现率为2%，则应该选择（）。
A.方案1B.方案2C.方案3D.方案4正确答案：C
4.由于身体原因，某企业CEO考虑提前退休，与企业议定的 补偿方式如下：方案1：一次性补偿现金100万元；方案2：每年末补偿现金23万，共5年；方案3：5年后一次性得到现金补偿124万元；方案4：每年初补偿现金22万，共5年在企业存续条件下，若折现率为4%，则应该选择（）。
A.方案1B.方案2C.方案3D.方案4正确答案：B
5.由于身体原因，某企业CEO考虑提前退休，与企业议定的补偿方式如下：方案1：一次性补偿现金90万元；方案2：每年末补偿现金21万，共5年；方案3：5年后一次性得到现金补偿110万元；方案4：每年初补偿现金20万，共5年在企业存续条件下，若折现率为4%，则应该选择（）。
方案1B.方案2C.方案3D.方案4正确答案：B

形考任务二

形考任务2亲爱的同学们：您好，在学完“第4章公司项目投资”后，请您完成本次形考任务。       提示：形成性考核按百分计，本次任务占20分，采取随机抽题形式，抽取5道计算题，每题20分，完成提交后可立即查看到您本次任务的成绩。如果成绩不理想，您可以重新完成，最终以完成的最高分计入形成性考核成绩！
1.红光公司准备投资某项目，首期投资140万，采用直线法，10年后预计残值为30万，在10年的使用期中，年收入40万元，付现成本为20万元，流动资产投资10万，所得税率为25%。问：初始现金流量支出为（）
A.150B.140C.130D.110正确答案：A
2.红光公司准备投资某项目，首期投资140万，采用直线法，10年后预计残值为30万，在10年的使用期中，年收入40万元，付现成本为20万元，流动资产投资10万，所得税率为25%。问：终结现金流量为（）
A.27.75B.47.75C.57.75D.以上皆不对正确答案：C
3.红光公司准备投资某项目，首期投资150万，采用直线法，10年后预计残值为30万，在10年的使用期中，年收入40万元，总成本为25万元，流动资产投资5万，所得税率为25%。问：若必要报酬率为10%，则该项目净现值为（）
A.-53.95B.-23.95C.1.36D.3.95正确答案：C
4.红光公司准备投资某项目，首期投资130万，采用直线法，10年后预计残值为30万，在10年的使用期中，年收入40万元，总成本为25万元，流动资产投资5万，所得税率为25%。问：初始现金流量支出为（）
A.125B.135C.130D.140正确答案：B
5.红光公司准备投资某项目，首期投资140万，采用直线法，10年后预计残值为30万，在10年的使用期中，年收入40万元，总成本为30万元，流动资产投资10万，所得税率为25%。问：初始现金流量支出为（）
A.150B.140C.130D.110正确答案：A




形考任务三

形考任务3亲爱的同学们：您好，在学完“第6章公司资本结构”后，请您完成本次形考任务。       提示：形成性考核按百分计，本次任务占20分，采取随机抽题形式，抽取5道计算题，每题20分，完成提交后可立即查看到您本次任务的成绩。如果成绩不理想，您可以重新完成，最终以完成的最高分计入形成性考核成绩！
1.某公司进行某项目共筹资约1000万元，所得税率25%，其中：向银行借款300万元，借款年利率5%，手续费1%；按溢价发行债券200万元，债券面值100元，溢价发行价格为110元，票面利率9%,其筹资费率为3%；发行普通股500万元，面值1元/股，发行价格为5元/股，共发行100万股，筹资费率为5%。预计公司去年的股利为0.2元/股，以后每年按5%递增。 问：借款的资本成本为（）
A.2.98%B.3.12%C.3.79%D.4.22%正确答案：C
2.某公司产品销售价格为40元，单位变动成本为25元，在目前10万件销售量下，单位固定成本为每件7元（不含利息），公司全部资本为1000万元，负债权益比为60:40，企业所得税税率为25%，负债平均年利率为8%。问：该企业经营杠杆系数为（）。
A.1.6B.1.88C.2.25D.2.5正确答案：B
3.某公司进行某项目共筹资约1000万元，所得税率25%，其中：向银行借款200万元，借款年利率5%，手续费1%；按溢价发行债券300万元；债券面值100元，溢价发行价格为110元，票面利率8%,，其筹资费率为3%；发行普通股500万元，面值1元/股，发行价格为4元/股，共发行125万股，筹资费率为5%。预计公司去年的股利为0.2元/股，以后每年按5%递增。问：根据以上条件，其综合资本成本为（）。
A.10.53%B.8.68%C.7.71%D.6.54%正确答案：C
4.某公司产品销售价格为40元，单位变动成本为24元，在目前10万件销售量下，单位固定成本为每件8元（不含利息），公司全部资本为1000万元，负债权益比为40:60，企业所得税税率为25%，负债平均年利率为10%。问：该企业总杠杆系数为（）。
A.2B.2.5C.3.75D.4正确答案：D5.某公司进行某项目共筹资约1000万元，所得税率25%，其中：向银行借款300万元，借款年利率6%，手续费1%；按折价发行债券200万元，债券面值100元，折价发行价格为90元，票面利率9%,，其筹资费率为3%；发行普通股500万元，面值1元/股，发行价格为8元/股，共发行62.5万股，筹资费率为8%。预计公司去年的股利为0.3元/股，以后每年按6%递增。问：根据以上条件，其综合资本成本为（）。
A.8.07%B.7.11%C.6.98%D.5.92%正确答案：A

形考任务四

形考任务4亲爱的同学们：您好，在学完“第7章公司营运资本管理”后，请您完成本次形考任务。提示：形成性考核按百分计，本次任务占20分，采取随机抽题形式，抽取5道计算题，每题20分，完成提交后可立即查看到您本次任务的成绩。如果成绩不理想，您可以重新完成，最终以完成的最高分计入形成性考核成绩！
1.某公司预计年耗用M材料6000千克，单位采购成本为15元，单位储存成本9元，平均每次进货费用为30元，假设该材料不会缺货，试计算：经济进货批量的平均占用资金(  )；
A.450B.1500C.1058D.1163正确答案：B
2.某公司预计年耗用M材料6000千克，单位采购成本为15元，单位储存成本9元，平均每次进货费用为30元，假设该材料不会缺货，试计算：M材料的经济进货批量(  )
A.200B.60C.141D.155正确答案：A
3.某公司预计年耗用M材料6000千克，单位采购成本为15元，单位储存成本9元，平均每次进货费用为30元，假设该材料不会缺货，试计算：经济进货批量下的总成本(  )；
A.2324B.1273C.1800D.90正确答案：C
4.红星公司预计年耗用X材料100000千克，单位采购成本为10元，单位储存成本6元，平均每次进货费用为40元，假设该材料不会缺货，试计算：X材料的经济进货批量（  ）
A.894B.1155C.577D.224正确答案：B
5.某公司预计年耗用A材料7000千克，单位储存成本8元，平均每次进货费用为20元，存货的单位买价为5元，假设该材料不会缺货，试计算：A材料的经济进货批量是（  ）
A.237B.94C.75D.187正确答案：D





形考任务五
江苏舜天利润分配评析
基本资料：江苏舜天利润分配政策及利润分配实施情况
江苏舜天（股票代码600287）是江苏的一家上市公司，其公司章程中关于利润分配政策的描述如下：
第一百七十条 公司利润分配政策为：
（一）公司的利润分配应重视对投资者的合理投资回报、有利于公司的长远发展；公司的利润分配政策应保持连续性和稳定性。
（二）公司可以采取现金、股票 、现金与股票相结合的方式实施利润分配，在同时符合现金及股票分红条件的情况下，公司优先采取现金分红的方式；原则上公司每年实施一次利润分配，且公司每三年以现金方式累计分配的利润不少于该三年实现的年均可分配利润的30%。
（三）在有条件的情况下，公司可以进行中期现金分红。
（四）公司出现以下情形之一的，可以不实施现金分红：
1、合并报表或母公司报表当年度未实现盈利；
2、合并报表或母公司报表当年度经营性现金流量净额或者现金流量净额为负数；
3、合并报表或母公司报表期末资产负债率超过 70%；
4、合并报表或母公司报表期末可供分配的利润余额为负数；
5、公司财务报告被审计机构出具非标准无保留意见；
6、公司存在超过最近一期经审计净资产30%以上的重大投资计划或大额现金支出事项的。
（五）存在股东违规占用公司资金情况的，公司应当扣减该股东所分配的现金股利，以抵偿其占用的资金。
（六）公司调整利润分配政策前，应充分听取独立董事和广大中小股东的意见，充分平衡公司长短期利益与各类股东特别是中小股东的合法权益，并需就股东回报事宜进行专项研究论证。董事会审议有关利润分配政策调整或者变更的议案时，须经独立董事一致同意、全体董事过半数同意方可形成决议提交股东大会审议，独立董事和监事会应当就利润分配政策调整或者变更预案发表独立意见和专项说明；股东大会审议相关议案时，须经出席股东大会的股东所持表决权的 2/3 以上同意方可调整或者变更利润分配政策。
2013年度至2019年度江苏舜天每年的每股收益、每股分红、每股现金流如下表：
	年度
	2013
	2014
	2015
	2016
	2017
	2018
	2019

	基本每股收益（元）
	0.764
	0.12
	0.175
	0.108
	0.19
	0.196
	0.611

	每股现金股利（元）
	0.08
	0.06
	0.07
	0.07
	0.08
	0.08
	0.09

	现金股利发放率
	10.5%
	50%
	40%
	64.8%
	42%
	41%
	14.7%

	每股现金流（元）
	0.26
	-0.24
	0.20
	-0.05
	-0.28
	0.06
	0.55



[bookmark: _GoBack]请您就以下讨论主题发贴说出自己的观点：
1、江苏舜天在7年间采用了什么股利方式？
【提示】学习现金股利、股票股利等股利形式。
2、通过网络查找另外一家上市公司的利润分配政策及最近5年的分红方案。
【提示】查找公司章程及每年的分红公告，最好是采用过股票股利形式的上市公司。
3、对江苏舜天利润分配进行评析。
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